

亞預賽今晚客場戰印尼 國足全力爭勝 取3分

亞洲盃預選賽中國隊對印尼隊的比賽今晚8時將在雅加達打響，中國國家男子足球隊(簡稱國足)代理主帥傅博和隊長鄭智昨齊齊在賽前新聞發佈會上表示，球隊情況良好，今晚一仗「全力爭勝」全取3分。

傅博介紹：「我們球隊是12日到，昨天進行了一堂訓練。隊員都到齊了，昨晚劉健趕過來了，人員情況非常好，都可以參賽，希望明天打出精彩比賽，給球迷獻出一場賞心悅目的比賽。」
隊長鄭智也表示：「明天這場比賽，距離上一場比賽有9天時間，比一般聯賽周期長2到3天時間，這對於隊員的恢復有幫助。這段時間包括在清遠的備戰，不管從身體還是精神狀態都調整得很好。對於明天比賽非常期待，希望能夠順利拿到3分。」
由於亞足聯處罰印尼隊主場，今晚將只有500名球迷能夠入場。對此，傅博表示：「球員比賽，是為球迷而比，沒有球迷，可能會讓球員缺乏一些興奮的因素。不過，這是一場正式比賽，我們肯定全力以赴。少量球迷也會製造影響，我們會集中精力全力以赴。」

該場比賽的勝負對作戰雙方都非常重要，因為中國隊只積3分，而印尼隊兩戰積0分，不管誰輸，都會在小組出線前景方面蒙上陰影。對此，傅博認為：「比賽肯定很重要，但是我們認為，每一場都非常重要，不僅僅是這場，我們以後的每一場，不論對手是誰，都要打好比賽，發揮水平，這是最重要的。」

傅博：人員配置可靈活調整

今晚一役，由於趙旭日臨陣受傷退出，劉健參加中超補賽，昨天才與國足會合，國足後防顯然成了一块短板。不過，傅博仍保持樂觀。他稱，國足很多球員具備多面手的能力，在球隊的人員配置上可以靈活調整。

國足和印尼上一次正式交手要追溯到10年前，當時憑借邵佳一的一個入球小勝對手。這次，印尼隊擁有4名歸化球員，他們分別是來自荷蘭的塞吉奧·拉斐爾，來自尼日利亞的維克多和格雷格。傅博坦言：「與印尼隊比賽，最關鍵的是調整自己的態度。」

結束今晚的比賽後，國足在亞預賽的賽程將是：11月15日主場對印尼隊，11月19日主場對沙特隊，明年3月5日客場對伊拉克隊。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



國足代理主教練傅博。資料圖片



鄭智(左)與隊友進行對抗訓練。資料圖片



巴西主帥斯科拉里(中)指導隊員。新華社

巴西國家隊抵京 今鳥巢迎贊比亞

曾五次奪得世界盃冠軍的巴西國家男子足球隊，在世界盃冠軍教練斯科拉利的率領下，13日飛抵北京。他們15日晚7時45分將在北京的國家體育場「鳥巢」迎戰2012年非洲國家盃冠軍贊比亞隊。



巴西球星尼馬隨隊在鳥巢訓練。新華社

巴西隊奪得洲際國家盃冠軍的主力球員悉數來京，其中包括「新球王」尼馬。而將與他們較量的贊比亞隊先期已抵達北京。巴西隊的到來，也是「鳥巢」迎來的首支世界盃冠軍球隊。
12日晚在韓國首爾世界盃體育場，面對得到全場觀眾助陣、排出最強陣容、殺紅眼的「太極虎」，明年世界盃東道主、奪冠大熱門巴西隊展現出強大實力，沒費多少氣力便由尼馬和奧斯卡揮出漂亮兩劍，將使盡全力的對手斬落馬下。這是巴西隊在洲際國家盃擊敗西班牙奪冠後的第四場熱身賽，森巴軍團除了在客場有些大意地以0:1不敵瑞士外，此後便一路高歌取得三連勝，此前他們在主場以6:0和3:1分別擊敗澳洲和葡萄牙隊。世界盃冠軍教練斯科拉利統帥的這支隊伍，征戰明年世界盃的主力陣容已呼之欲出。
■香港文匯報記者 陳曉莉

恒大亞冠決賽門票最貴8000元

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)千呼萬喚始出來，在經過反覆論證和徵求意見後，廣州恒大亞冠決賽門票銷售方案正式公佈。根據方案，票價共分為8檔，其中最低票價為400元(人民幣，下同)，最高則為8000元。據恒大俱樂部估算，本次亞冠決賽次回合的票房有望達到5000萬元人民幣，將是準決賽門票收入的近3倍。對於門票價格，球迷普遍反映，8個檔次的門票只有兩檔在1000元以下，擔心購票機會渺茫。不過，目前，廣大球迷仍翹首以盼，盡最大努力搶得一張入場票。

日前，恒大俱樂部官網公佈了亞冠決賽次回合在廣州主場的票價方

案，球票分為八個檔次，分別是400元、600元、1000元、1500元、2000元、3000元、5000元、8000元。儘管最低售價降低了100元，但最高級別的票價高達8000元，同時，有6個檔次球票價格過千元，這還是令不少球迷始料未及，大呼太貴。

恒大俱樂部解釋，降低最低售價是為了照顧普通球迷，而增加貴價票的檔次，則是出於市場化的考慮，畢竟各方面對這場比賽特別追捧，而恒大也在收入方面進行考量。據恒大俱樂部估算，本次亞冠決賽次回合的票房有望達到5000萬元，而這也將創造中國足球球市和亞冠聯賽球市的紀錄。

湖人勇士今戰中國賽 高比缺陣



高比拜仁在賽前接受採訪。新華社

NBA中國賽今晚7時30分將在北京萬事達中心展開首回合較量。兩支作賽球隊金州勇士與洛杉磯湖人昨率先進行適應性訓練以及出席一系列公益活動。不過，湖人隊中當家巨星高比拜仁則因跟腱傷患不會參加今晚的比賽。

昨日，勇士隊員和多位傳奇球星將「NBA關懷行動」帶進北京市石景山區台京學校，為孩子們捐贈「閱讀與學習中心」並進行了校園籃球體驗活動。

而加索等湖人球星則前往長城參觀。不過隊中當家巨星高比拜仁卻因傷未有出遊，只在下午穿着拖鞋旁觀隊友訓練。對此，他在接受內地傳媒訪問時表示：「我的身體不錯，我現在的狀態很好，我感覺一切都很好。我已經能進行體能訓練和球場訓練。一切都在向好的方面發展。」

湖人與勇士在結束北京的比賽後，將轉赴上海，備戰18日開賽的中國賽次回合賽事。 ■記者 陳曉莉



勇士球星史提芬居里(右)向學生講授運球技巧。新華社

恒大女排世俱盃摘銅



恒大女排勝瑞士蘇黎世隊後開心大合照。官網圖片

創歷史最佳

香港時間13日晚，廣東恒大女排在2013年世界女排俱樂部錦標賽(簡稱世俱盃)爭奪銅牌的比賽中，以3:1戰勝東道主瑞士蘇黎世隊，奪得季軍。這也是中國俱樂部在世俱盃上獲得的最好成績。土耳其瓦基夫銀行女排奪冠，巴西聯合利華女排位列亞軍，廣東恒大女排摘得銅牌。恒大沈靜思獲得最佳二傳手獎。

主教練郎平在以3:1擊敗東道主瑞士蘇黎世隊奪得銅牌後對媒體說，比賽打得很膠着。恒大隊在比賽開始時攔防不夠，但後來攔防提高，同時發球衝擊對方一傳也奏了效。

郎平教練表示，球隊整體發揮出了自己的水平，個別場次還可以發揮得更好。
郎平在談到隊員時說：「她們都非常疲憊，體能消耗也很大。從5月以來我們一直打比賽，就沒有停，隊員非常盡力。」

在之前的小組賽和準決賽中，恒大女排分別以3:0戰勝肯尼亞獄警女排，1:3敗給瑞士蘇黎世隊奪冠，0:3敗給土耳其伊斯坦布爾瓦基夫銀行女排。
■新華社

全國全民健身操舞大賽閉幕



參賽隊伍表演健身操舞。記者 王宇軒攝

香港文匯報訊(記者 許桂麗 王宇軒 青島報導)全國全民健身操舞大賽總決賽日前在青島閉幕。參加此次比賽的247支隊伍是從全國千餘支隊伍中選拔推薦出來的，隊伍年齡分佈從五六歲的兒童至七八十歲的老年人，共有4300多人參加了本次全國全民健身操舞大賽總決賽。國家體育總局體操運動管理中心主任羅超毅表示，雖然全民健身操舞仍處起

步階段，但這項運動發展的火爆程度遠超預期。

世界盃馬術繞桶賽銀川舉行

香港文匯報訊(記者 王尚勇、張治 銀川報導)IBHF(國際繞桶聯盟)世界盃馬術繞桶賽本月14至16日在銀川賀蘭山體育場舉行，全球頂級繞桶賽高手將駕馭汗血馬、誇特馬、阿拉伯馬、純血馬、溫血馬等世界名馬集中亮相。截至目前，已有美國、澳洲、巴西、加拿大、法國、匈牙利、意大利、西班牙、瑞士、中國等19個國家的20支代表隊報名參賽。

高球馬拉松 14歲少年拔頭籌

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導)經過了長達6個月的選拔賽後，令人矚目的第十屆觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽總決賽於13日在觀瀾湖東莞奧沙亞沙球場正式開桿。在近5個小時的激烈賽事中，深圳14歲少年陳戈逸過關斬將，從100多名總決賽選手中脫穎而出，以72桿的成績拔得頭籌。本屆賽事吸引了近5千名高爾夫愛好者參與，成為歷屆參與球手最多的一屆。

中華拾錦